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Tema: MacuBu B MOBI TporpaMyBaHHs Java.

Merta: O3HallOMJICHHS 3 MAaCUBaMU Ta BUKOPUCTAHHS OCHOBHUX METOIIB iX 00pOOKHU
B MOBI niporpamyBaHHs Java. 3100yTTd HaBUYOK Y BUKOPUCTAaHHI MacHUBiB B MOBI
IporpaMmyBaHHs Java.

3aBIaHHA:

Howmep 3anmikoBoi kHMKKH - 2518.

I. C.=mod(2518, 5)=3

5 [ia 3 MaTpuLer(amin)
C=axB, a - const
C=Br
C=A+B
C=AEBB
C=AxB
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2. C7 =mod(2518,7)=15
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7 TN enemMeHTIB MaTpuLl

0 double
1 byte

i short
3 int

- long

5 char

float
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3. C11 =mod(2518, 11) =10

Cn Aia 3 matpruero C

0 OBUNCNATIA CyMy HAMMEHLLIWX ENEMEHTIB KOXHOMD CTOBMUS MaTpMLL

1 OBUNCNNTIA CYMY HAMMEHLUWX eNeMeHTIB KOXKHOra pAaka MaTpuLl

2 OBUUCANTI CyMy HaMBINbLLMX eNeMeHTIB KOXHOro CTOBMALA MaTpyL

3 OBUUCANTI CyMy HaMBINbLLIMX enemMeHTIB KOXHOro paaka MaTpuLi

4 OBUUCANTI CyMy HaMBINbLLMX eNeMeHTIB B pajkax MaTpWLl 3 MapHUMIA HOMePaMUK Ta HalMeHLLInX

e/IeMeHTIB B PAAKaxX MaTpuUi 3 HenapHKMKU HoMepamMu

5 OBUNCNATI CyMy HAMBINBbLIMX eNeMeHTIB B PRAKaX MaTpULL 3 HENaPHUMK HOMEpPaMX Ta
HaMeHLWMX eNeMeHTIB B pAAKax MaTpyLL 3 NapHUMK HOMEpamMy

6 OBUUCANTI CyMy HaMBINbLLIMX eNeMeHTIB B CTOBMUAX MAaTPULI 3 MapHUMK HOMEPaMM Ta
HalMeHLWMX eNeMeHTIB B CTOBMUAX MaTpULI 3 HeNapHUMK HoMepamK

7 OBUUCANTI CyMy HaMBINbLLIMX eNeMeHTIB B CTOBMUAX MaTPULI 3 HEMapHUMM HOMeRamMu Ta
HalMeHLWMX eNeMeHTIB B CTOBMUAX MaTpyL 3 NapHYMA HOMepamMn

8 3HaATK CeEpelHE 3HaUYeHHs eNeMeHTIB KOXHOMo pAaka MaTpuLi
9 3HaWTW CepeliHE 3HaYeHHA eneMeHTIB KOXHOMo CTOBMYMKa MaTpuLs
10 3HaATK CepeiHe 3HauYeHHs eneMeHTiB MaTpuy|

Po3npykiBka kony:

public class Main {
public static void main(String[] args) {

// CTBOpPEHHS MaTpPHIIE.
char[][] a = {
(12, 4, 8, 11},
{16, 9, 3, 13},
(7, 11, 16, 15}

14

char[][] b = {
{15, 12, 4, 5},
{19, 1, 3, 11},
{2, 11, 6, 10}

System.out.println ("MaTpuua A: ");
for (char[] 1 : a) {
for (char j : i) {
/* Ilpy BUBEIEHHI €JIEMEeHTIB MM OOOAEMO HIpOOG1Jjm Ha KIHIII
rrijgjoro umcisia (%-4d) 3Banias Jermoro UMTaHHS MAaTPUIII.

*/



System.out.printf ("%-4d", (int) Jj);

}
System.out.println();

System.out.println ("\nMarpuug B: ");
for (char[] 1 : b) {
for (char j : i) {
System.out.printf ("%$-44", (int) 3J);
}
System.out.println();

// IlepeBipka Ha Te, UM € MATPUIII OOHAKOBUX (POPM.

if (a[0].length !'= b[0].length || a.length !'= b.length) {
System.out.println ("MaTrpuui A i B MaoTh pizui dopmm.");
} else {
int[][] ¢ = new int[a.length][a[0].length];

float sum 0;

System.out.println ("\nMarpuus C: ");
for (int i = 0; 1 < a.length; i++) {
for (int j = 0; 3 < a[i].length; j++) {

c[i][J] = (byte) alill[3j] ~ (byte) b[il[3j1;
sum += c[1][J];
System.out.printf ("$-44d", c[i]l[j]);

}
System.out.println();

float average = sum / (c.length * c[0].length);
System.out.printf ("\nCepenHe sHaueHHsa maTpuui C: $.3f",

average) ;

}

BucHoBoK:

Ha i maboparopHiit poOOTI 51 HABYMBCS MPAIFOBATH 3 €JIeMEHTaMU MaTpuili B Java.
Takox st moBTOpUB 0a30B1 MHOKMHHI oriepaTopu. [1i yac HamucaHHs KOy TpooiieM
He BUHHKaJO. [Iporpama npaitoe KOpEeKTHO.



